

Câmara de Vereadores de Ouro Preto

CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Vereador Matheus Pacheco

MOÇÃO DE APLAUSO: 15424

| À Mesa Diretora da | Distribuo este processo à(s) comissão(ões |
|--------------------------------|-------------------------------------------|
| Câmara Municipal de Ouro Preto | competente(s). |
| | Do que para constar lavrei este |

Presidente da Camara de Ouro Preto

DISTRIBUIÇÃO

Senhor Presidente.

Requeiro de Vossa Excelência, nos termos regimentais desta Casa, seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Grupo Encontro de Jovens com Cristo (EJC) de Ouro Preto.

JUSTIFICATIVA

O grupo EJC (Encontro de Jovens com Cristo) de Ouro Preto tem uma história vibrante e significativa na comunidade local. O EJC surgiu como uma resposta à necessidade de proporcionar aos jovens da região um espaço de encontro, reflexão espiritual e convivência fraterna. Desde sua origem, o EJC de Ouro Preto tem se dedicado a promover encontros que buscam fortalecer a fé e os valores cristãos entre os jovens. Esses encontros geralmente incluem momentos de oração, palestras, dinâmicas de grupo e partilha de experiências, proporcionando aos participantes uma oportunidade única de crescimento espiritual e pessoal. Além dos encontros regulares, o EJC de Ouro Preto também se envolve em diversas atividades sociais e comunitárias, como campanhas de solidariedade, visitas a instituições de caridade e projetos de voluntariado. Por meio dessas iniciativas, o grupo busca não apenas fortalecer a fé de seus membros, mas também fazer a diferença na vida daqueles que mais precisam. Com o passar dos anos, o EJC de Ouro Preto se consolidou como um importante ponto de referência para os jovens católicos da região, oferecendo-lhes um espaço de acolhimento, amizade e crescimento espiritual. Sua atuação continua a inspirar e transformar vidas, ajudando os jovens a encontrarem sentido e propósito em sua jornada de fé e serviço ao próximo.

Sala de Sessões, 6 de Maio de 2024.

MATHEUS PACHECO Assinado de forma digital por MATHEUS PACHECO DE MOURA PEREIRA:120603016 PEREIRA:12060301602

DE MOURA Dados: 2024.05.06 11:29:49 -03'00'

Vereador Matheus Pacheco - PV

Câmara Municipal de Ouro Preto



página 1 / 1